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АДАПТИВНА СТРАТЕГІЯ ВИПЕРЕДЖАЛЬНОГО 
ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ У «ПРОМИСЛОВИХ 

МАСШТАБАХ»	
		

З 24 лютого 2022 року поняття «стратегія» на багатьох українських 
підприємствах було заморожене через потужне зростання економічної 
невизначеності в Україні. Але вже зараз на рівні держави розпочалася 
підготовка стратегічного плану з відновлення країни після війни, що 
поступово знаходить відображення у стратегічному баченні 
підприємствами свого майбутнього. Безумовно, що зараз кожне 
підприємство, як і країна в цілому, стикається з фактом, що має стати 
першопрохідцями, оскільки досвід, що економічний та життєвий досвід, що 
сьогодні набуває Україна, є унікальним, і жодна інша країна світу не може 
дати ради, як діяти у подібному поєднанні історичних, технологічних і 
економічних обставин. При цьому бізнес поступово стає більш 
оптимістичним і поліпшує свій індекс очікування ділової активності 
(ІОДА), який у липні 2022 зріс до 43,6, порівняно з 41,3 у червні [1].  Але 
спробуємо все ж знайти певні аналогії з минулим, які б можна було б 
застосувати для сьогодення.	

Поточний рівень падіння ВВП в Україні (-15,1 %) співвідноситься з 
аналогічним показником у середині 90-х рр. минулого століття (біля -25 %), 
а також у період 2008-2009 рр. - біля -19,6 %) [2; 3]. У зазначені періоди у 
минулому найбільш ефективним інструментом подолання кризових явищ 
для підприємств була зміна будь-якої попередньої концепції управління на 
концепцію удосконалення виробництва [4]. Ця концепція передбачає 
запровадження підприємствами інноваційних проектів.	

Із аналогічним нещодавнім етапом ефективності запровадження 
інноваційних стартап-проектів підприємства зіштовхнулися на початку 
пандемії коронавірусної хвороби. Наприклад, у світі на економічну кризу, 
що виникла у наслідок пандемії, такі відомі бренди, як Toyota, Intel та інші 
на це відреагували налагодженням під власними брендами виробництва 
стартап-проектів, що не були прямо пов’язані із їх звичною економічною 
діяльністю, але узгоджувалися із попитом на товари і послуги, які стали 
актуальними під час пандемії. Так, компанія Toyota запровадила 
виробництво високотехнологічних автомобілів швидкої допомоги на 
електротязі [5], а компанія Intel – безпілотних автомобілів кур’єрської 
доставки, так званих «робофургонів», на базі власної платформи [6]. Як 
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можна побачити, сильні бренди прагнуть випереджати момент, коли попит 
на певну пропозицію стане масовим. Саме для цього так важливо завчасне 
застосування методів бізнес-прогнозування.    	

Таким чином, у поточних умовах зростаючої турбулентності, які 
передбачають низку наступних потужних економічних криз, при яких 
економіка, не встигаючи відновитися, занурюватиметься у наступну 
економічну кризу, стратегія підприємств має бути адаптованою, 
випереджальною і наслідувати інноваційний розвиток шляхом 
упровадження стартап-проектів у промислових масштабах. Термін 
«промислові масштаби» у даному випадку означає, що підприємство має 
врахувати у своєї стратегії необхідність не тимчасового заходу з розробки 
інноваційного рішення, а саме постійного розроблення великої кількості 
різноманітних стартап-проектів. У найближчому періоді більшості 
підприємств доведеться відмовитися від такого поняття, як постійна 
економічна діяльність, та почати орієнтуватися саме на проектну діяльність. 
Це потребуватиме постійного проведення маркетингових досліджень з 
метою виявлення процесу формування потенційного інноваційного попиту 
та цільового розроблення у цьому напрямку чергового стартап-проекту. У 
межах таких маркетингових досліджень вкрай важливо для підприємств 
проводити постійний моніторинг стратегій відновлення держави, форсайтів, 
пропозиції вчених, сценарії майбутнього, які зараз активно розробляються 
у межах різноманітних платформ. Адже кожний з таких джерел застосовує 
колективний розум різноманітних фахівців, що дає змогу зробити 
ефективний бізнес-прогноз на майбутнє, що відкриватиме можливість 
наступні стратегічні дії підприємства зробити випереджальними  	
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